



ERRATA

A Prefeitura Municipal de Caetité, através do Setor de Contratos, torna pública a retificação do Extrato do Contrato nº 285/2019, publicado no Diário Oficial dos Municípios edição nº 690, página 23, de 05 de Setembro de 2019.

Onde lê-se:

1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO

Leia-se:

2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO

CAETITÉ – BA, 20 de Setembro de 2019.

ALDO RICARDO CARDOSO GONDIM
Prefeito